

ХОДАТАЙСТВО

О награждении Почетной грамотой Губернатора Самарской области
Носкова Владимира Анатольевича, доктора экономических наук, профессора,
профессора кафедры мировой экономики ФГАОУ ВО «СГЭУ»

Носков Владимир Анатольевич, доктор экономических наук, профессор трудится в Самарском государственном экономическом университете. В настоящее время занимает должность профессора кафедры мировой экономики.

За время работы Носков В. А. зарекомендовал себя как высококвалифицированный педагог и ученый, серьезно и ответственно относящийся к учебной, научной, организационно-методической и воспитательной работе, постоянно повышающий свою квалификацию. Носков В. А. выполняет все виды учебной нагрузки. Читает лекционные курсы: «Мировая экономика и международные отношения», «Глобальные проблемы мировой экономики», «Мировая транспортная инфраструктура», «Технологические и географические основы мировой транспортной инфраструктуры». Осуществляет руководство производственной и преддипломной практикой, курсовыми и выпускными квалификационными работами, научной работой на программах бакалавриата, магистратуры и аспирантуры.

Носков В. А. является руководителем программы магистратуры по направлению «Мировая экономика» - «Мировая экономика и международный бизнес». Носков В. А. автор 213 научных и научно-методических работ, в том числе 10 монографий, 9 учебных пособий, является редактором научных трудов докторантов, аспирантов и магистрантов. Носков В. А. принимает активное участие в работе международных, всероссийских, региональных научных и научно-практических конференций. Научные исследования Носкова В. А. посвящены проблемам экономики образования, оценке места науки и высшей школы в системе общественного воспроизводства, роли образования и науки как кластерообразующих отраслей региональной экономики, инфраструктурных предпосылок устойчивого развития регионов в глобальной экономике, теории экономической безопасности.

Носков В. А. принимает активное участие в подготовке научных кадров, является членом 2 диссертационных советов: Д 212.214.07 и Д 212.214.06 при Самарском государственном экономическом университете, рецензентом докторских и кандидатских диссертаций, а также официальным оппонентом по защите докторских и кандидатских диссертаций в различных диссертационных советах. Под его руководством успешно защищены 4 кандидатские диссертации, в настоящее время осуществляет руководство научно-исследовательской работой 5 аспирантов.

Носков В. А. является лауреатом Губернской премии в области науки и техники за 2003 и 2016 гг. в номинации: экономические науки и управление. В 2002, 2008, 2014 и

2019 гг. становился лауреатом Губернских грантов в области науки и техники. Лауреат Губернского гранта в области культуры за 2 полугодие 2021г. Лауреат гранта Российского гуманитарного научного фонда 2005г. Носков В. А. в 1997 г. избран членом – корреспондентом Академии менеджмента в образовании и культуре.

Носков В.А. имеет звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации», награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, имеет медаль «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года», награды Русской Православной Церкви. Носков В. А. имеет Благодарственное письмо Губернатора Самарской области, награжден Почетной грамотой министерства образования и науки Самарской области.

Монография Носкова В. А. «Роль транспортной системы в расширении экономического пространства и устойчивом развитии Самарской области в условиях глобализации мировой экономики» отмечена Грамотой З Международного конкурса изданий для вузов «Университетская книга – 2015» в номинации «Лучшее научное издание».

Как личность Носков В. А. - человек добный, эмоционально уравновешенный, увлекается всем передовым в различных областях науки и культуры. В коллективе университета Носков В. А. пользуется заслуженным авторитетом и большим уважением коллег, студентов и аспирантов как высокопрофессиональный специалист, имеющий значительные достижения в развитии высшего образования и науки.

Зав. кафедрой мировой экономики
Самарского государственного
экономического университета,
д.э.н., профессор



Хмелева Г. А.